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Saisonentwicklung im Vergleich zum Vorjahr

9%

30%

43%

19%

0%
Sehr gut Gut Gleich Schlechter Viel schlechter



Nächtigungsentwicklung ggü. Winter 23/24

35% 35%
30%

Mehr Gleich bleibend Weniger



Betriebsergebnisse ggü. Winter 23/24

37%

24%

39%

Mehr Gleich bleibend Weniger



Wichtigkeit des Skitourismus

54%

26%

13%

0%
8%

Sehr wichtig Wichtig Mittelmäßig
wichtig

Unwichtig Sehr unwichtig



Schneesicherheit im wichtigsten Skigebiet

51%

15%
20%

7% 7%

Sehr schneesicher Schneesicher Mittelmäßige
Schneesicherheit

Wenig
Schneesicher

Keine
Schneesicherheit



Nachfrageentwicklung der letzten Jahre

12%

16%

19%

30%

40%

42%

Zunahme im Frühling

Generelle Abnahme

Zunahme im Winter

Gleichgeblieben

Zunahme im Sommer

Zunahme im Herbst



Umsatzverschiebung von Winter in Sommer

42%

58%

Ja

Nein



Entwicklung alternativer Angebote

64%

36%
Ja

Nein



Investitionsoffensive erhöht Angebotsvielfalt

26%

26%

33%

41%

44%

Kultur

Kooperationen in der Destination

Kulinarik

Wellness

Sportliche, schneeunabhängige Alternativen



Mittelverwendung Tourismusabgabe

7%
9%

16%

26%
30%

12%

Kann ich nicht
beurteilen

Sehr gut Gut Befriedigend Genügend Nicht genügend



Saisonverlängernde Maßnahmen

51%
49% Ja

Nein



Längere Saison als Vorteil im Recruiting?

46%

54%

Ja

Nein



 Teilnehmer: Tiroler Mitglieder der ÖHV

 Methode: CAWI

 Laufzeit: 10. – 17. Dezember 2024

 n= 47

Details zur Umfrage
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